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  Kunden   	 Dienstleistungen
	 Warum mieten statt kaufen?Erfahren Sie, welche Vorteile ein Servicepaket gegenüber einem normalen Kauf bietet!.

[image: Austausch]

	 Service für BerufskleidungOb Industrie oder Handwerk – immer sauber und stylisch gekleidete Mitarbeiter

[image: servicefuerberufsbekleidung_megamenue]

	 Service für SchutzkleidungSichere und saubere Schutzkleidung nicht nur am ersten Tag!

[image: service-fuer-schutzkleidung-megamenue]

	 Service für LebensmittelhygienekleidungHygienisch einwandfreie Lebensmittelhygienekleidung von Profis für Profis!
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	 Service für ESD‐KleidungESD-Kleidung mieten und Service genießen! Ableitfähigkeit der Kleidung nach DIN EN 61340-5-1 nach dem Wiederaufbereiten sichergestellt
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	 Paket AlltagsheldDas Ein-Preis-System – Hochwertige Kollektion und einfache Abwicklung

[image: alltagsheld_megamenue]

	 Piccobello Services[image: DMW_Piccobello_Matte]
	 Schmutzfangmattenservice

	 Waschraumservice

	 Putztuchservice

	 Ölfangmattenservice



	 Ergänzende DienstleistungenDas ist der Beschreibungstext zu “Was wir bieten”. Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua.
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	 Schrankservice

	 Logo-Service

	 ServiceApp

	 HiVisionizer®

	 KlimaschutzBeitrag





	 Produkte
	 Alle ProdukteAlle hochwertigen Markenprodukte auf einen Blick
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	 ArbeitskleidungBerufskleidung für Industrie und Handwerk, Schutzkleidung, Hygienekleidung – alles aus einer Hand!
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	 SchmutzfangmattenViele tolle Matten in unterschiedlichen Größen, Farben und Designs
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	 WaschraumhygieneGroße Auswahl an Produkten für hygienische Waschräume
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	 PutztücherSaubere Putztücher, die es mit jedem Schmutz aufnehmen
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	 ÖlfangmattenJede Woche saubere Ölfangmatten – fachgerecht wiederaufbereitet
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	 SchränkeArbeitskleidung perfekt untergebracht mit unseren Schränken in vielen unterschiedlichen Ausführungen
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	 HiVisionizer®Unser mobiles, selbst entwickeltes und patentiertes Warnschutzprüfgerät
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	 Über uns
	 VerbundDeutschlandweite Serviceabdeckung durch einen starken Verbund
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	 InnovationenInnovationen die Ihnen einen echten Mehrwert bieten – das ist unser Anspruch
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	 QualitätsmanagementHöchste Qualität in allen Bereichen!
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	 ZertifikateDie Zertifikate der Niederlassungen zum Download
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	 Körperverträgliche Textilien

	 Produktsiegel



	 Nachhaltigkeit[image: Nachhaltigkeit_320x480px]
	 Umwelt

	 Gesellschaft und Soziales

	 Kunden und Lieferanten



	 ReferenzenÜber 2500 Kunden aus den Bereichen Industrie, Handel, Kommunen, Ver- und Entsorger sowie Lebensmittelgewerbe vertrauen auf unsere Leistungen
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	 Aktuelles
	 TermineAlle wichtigen Termine auf einen Blick
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Messeverbund intec, Z und GrindTec: diemietwaesche.de ist dabei

weiterlesen


	 NeuigkeitenNichts mehr verpassen!
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Messeverbund intec, Z und GrindTec: diemietwaesche.de ist dabei

weiterlesen


	 PressemitteilungenAlle Pressemitteilungen auf einen Blick
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diemietwaesche.de wird Partner der DHBW Villingen-Schwenningen

weiterlesen


	 Newsletter-AnmeldungMelden Sie sich gleich zu unserem Newsletter an uns seien Sie immer auf dem neuesten Stand!
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	 KarriereWerde Teil eines starken Teams und bewerbe dich jetzt!
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	 Kontakt









404
Oops! Page Not Found
The link you clicked might be corrupted, or the page may have been removed.
 You can back to homepage or seach anything.
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Erfahren Sie, welche Vorteile ein Servicepaket gegenüber einem normalen Kauf bietet!
Erfahren Sie mehr!





Achten Sie auf das FKT Prüfsiegel
Wir sind der erste und bislang einzige Textildienstleister in Deutschland, dessen Textilien durch das FKT Prüfsiegel nachweislich körperverträglich sind
Mehr zu dieser einzigartigen Auszeichnung erfahren Sie hier.
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– Rückrufservice –



      
Ich bin noch kein diemietwaesche.de KundeIch bin bereits Kunde





Ich habe die Datenschutzhinweise zur Kenntnis genommen.
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Sie haben Fragen zur Dienstleistung oder möchten genaueres über unsere Produkte erfahren, dann lassen Sie sich ganz persönlich beraten oder nehmen Sie Kontakt auf! 






Tel: 0800 / 108 11 08




Deutschlandweite Serviceabdeckung


Kontaktformular














KONTAKT
diemietwaesche.de gmbh + co. kg
 Auf der Steig 6
 78052 Villingen-Schwenningen
 Telefon: 0800 / 108 11 08
 info@diemietwaesche.betacenter.net 
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FAQs
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 Datenschutz
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Letzte Meldungen
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 Zum Seitenanfang
   
  Datenschutzeinstellungen
Wir interessieren uns dafür, wer unsere Webseiten besucht und setzen daher Cookies und Technologien zu Analyse - und Marketingzwecken ein. Um unser Angebot zu verbessern, bitten wir Sie um Ihre Einwilligung für diese Cookies. Sie können diese Einwilligung jederzeit widerrufen. Weitere Hinweise hierzu und zum Datenschutz bei der diemietwaesche.de gmbh + co. kg finden Sie hier: Datenschutzerklärung
  Wenn Sie unter 16 Jahre alt sind und Ihre Zustimmung zu freiwilligen Diensten geben möchten, müssen Sie Ihre Erziehungsberechtigten um Erlaubnis bitten. Wir verwenden Cookies und andere Technologien auf unserer Website. Einige von ihnen sind essenziell, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern. Personenbezogene Daten können verarbeitet werden (z. B. IP-Adressen), z. B. für personalisierte Anzeigen und Inhalte oder Anzeigen- und Inhaltsmessung. Weitere Informationen über die Verwendung Ihrer Daten finden Sie in unserer Datenschutzerklärung. Sie können Ihre Auswahl jederzeit unter Einstellungen widerrufen oder anpassen.
Datenschutzeinstellungen	  Essenziell   
	  Marketing   
	  Externe Medien   


  Alle akzeptieren 
  Individuelle Auswahl akzeptieren 
  Ablehnen 
  Individuelle Datenschutzeinstellungen 
  Cookie-Details    Datenschutzerklärung    Impressum 




 Datenschutzeinstellungen
 Wenn Sie unter 16 Jahre alt sind und Ihre Zustimmung zu freiwilligen Diensten geben möchten, müssen Sie Ihre Erziehungsberechtigten um Erlaubnis bitten. Wir verwenden Cookies und andere Technologien auf unserer Website. Einige von ihnen sind essenziell, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern. Personenbezogene Daten können verarbeitet werden (z. B. IP-Adressen), z. B. für personalisierte Anzeigen und Inhalte oder Anzeigen- und Inhaltsmessung. Weitere Informationen über die Verwendung Ihrer Daten finden Sie in unserer Datenschutzerklärung. Hier finden Sie eine Übersicht über alle verwendeten Cookies. Sie können Ihre Einwilligung zu ganzen Kategorien geben oder sich weitere Informationen anzeigen lassen und so nur bestimmte Cookies auswählen.
  Alle akzeptieren   Individuelle Auswahl akzeptieren   Ablehnen 

  Zurück 




Datenschutzeinstellungen  Essenziell (8) 

Essenzielle Cookies ermöglichen grundlegende Funktionen und sind für die einwandfreie Funktion der Website erforderlich.
   Cookie-Informationen anzeigen   Cookie-Informationen ausblenden  

	Name	  Matoma Cookiebox 
	Anbieter	Eigentümer dieser Website, Impressum
	Zweck	Speichert die Einstellungen der Besucher, die in der Cookie Box ausgewählt wurden.
	Datenschutzerklärung	  https://diemietwaesche.betacenter.net/datenschutz/ 
	Cookie Name	cookieplugin
	Cookie Laufzeit	1 Jahr

	Name	  WooCommerce Session 
	Anbieter	Eigentümer der Website
	Zweck	Enthält einen eindeutigen Code, der dafür sorgt, dass das Grundsystem WooCommerce eine Session dem zugehörigen Kunden zuordnen kann.
	Cookie Name	wp_woocommerce_session_
	Cookie Laufzeit	2 Tage

	Name	  yith_ywraq_hash 
	Anbieter	Eigentümer der Website
	Zweck	Ermöglicht die Zuordnung und Verwaltung (Hinzufügen und Löschen) der zur Anfrage ausgewählten Produkte im Anfragelistensystem Anfragesession dem zugehörigen Kunden.
	Datenschutzerklärung	  https://diemietwaesche.betacenter.net/datenschutz/ 
	Cookie Name	yith_ywraq_hash
	Cookie Laufzeit	Session

	Name	  yith_ywraq_items_in_raq 
	Anbieter	Eigentümer der Website
	Host(s)	cookie, der zur verwaltung der anfrageliste benötigt wird.
	Cookie Name	yith_ywraq_items_in_raq
	Cookie Laufzeit	Session

	Name	  yith_ywraq_session 
	Anbieter	Eigentümer der Website
	Zweck	Cookie, der durch einen eindeutigen Code dafür sorgt, dass das Anfragelistensystem als Erweiterung von WooCommerce eine Anfrage dem zugehörigen Interessenten zugeordnet werden kann.
	Datenschutzerklärung	  https://diemietwaesche.betacenter.net/datenschutz/ 
	Cookie Name	yith_ywraq_session
	Cookie Laufzeit	1 Tag

	Name	  Convert Plus 
	Anbieter	Eigentümer der Website
	Zweck	Wir zeigen Ihnen unter bestimmten Umständen unaufdringliche Pop Ups. Dieses Cookie stellt sicher, dass Sie solche Pop Ups nicht häufiger als nötig angezeigt bekommen.
	Datenschutzerklärung	  https://diemietwaesche.betacenter.net/datenschutz/ 
	Cookie Name	cp-impression cp-impression-added-forcp_id_*, cp_id_*
	Cookie Laufzeit	24 Stunden – 30 Tage

	Name	  Benutzerdefiniert 
	Anbieter	Eigentümer der Website
	Zweck	Behält die Zustände des Benutzers bei allen Seitenanfragen bei.
	Datenschutzerklärung	  https://diemietwaesche.betacenter.net/datenschutz/ 
	Host(s)	behält die zustände des benutzers bei allen seitenanfragen bei.
	Cookie Name	PHPSESSID
	Cookie Laufzeit	Session

	Name	  Lead Forensics 
	Anbieter	https://www.leadforensics.com/
	Zweck	Website-Besucher in umsetzbare Leads in eine Business-to-Business-Umgebung umwandeln.



  Marketing (3)   Marketing     

Marketing-Cookies werden von Drittanbietern oder Publishern verwendet, um personalisierte Werbung anzuzeigen. Sie tun dies, indem sie Besucher über Websites hinweg verfolgen.
   Cookie-Informationen anzeigen   Cookie-Informationen ausblenden  

	Akzeptieren	  Google Tag Manager     
	Name	  Google Tag Manager 
	Anbieter	Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland
	Zweck	Cookie von Google zur Steuerung der erweiterten Script- und Ereignisbehandlung.
	Datenschutzerklärung	  https://policies.google.com/privacy?hl=de 
	Cookie Name	_ga,_gat,_gid
	Cookie Laufzeit	2 Jahre

	Akzeptieren	  Facebook Pixel     
	Name	  Facebook Pixel 
	Anbieter	Meta Platforms Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Dublin 2, Ireland
	Zweck	Cookie von Facebook, das für Website-Analysen, Ad-Targeting und Anzeigenmessung verwendet wird.
	Datenschutzerklärung	  https://www.facebook.com/policies/cookies 
	Cookie Name	_fbp,act,c_user,datr,fr,m_pixel_ration,pl,presence,sb,spin,wd,xs
	Cookie Laufzeit	Sitzung / 1 Jahr

	Akzeptieren	  LinkedIn Insight-Tag      
	Name	  LinkedIn Insight-Tag 
	Anbieter	LinkedIn
	Zweck	Cookie von LinkedIn, das für Website-Analysen, Ad-Targeting und Anzeigenmessung verwendet wird.
	Datenschutzerklärung	  https://de.linkedin.com/legal/privacy-policy 
	Host(s)	.ads.linkedin.com, .linkedin.com
	Cookie Name	lang,lidc,li_gc,bcookie



  Externe Medien (1)   Externe Medien     

Inhalte von Videoplattformen und Social-Media-Plattformen werden standardmäßig blockiert. Wenn Cookies von externen Medien akzeptiert werden, bedarf der Zugriff auf diese Inhalte keiner manuellen Einwilligung mehr.
   Cookie-Informationen anzeigen   Cookie-Informationen ausblenden  

	Akzeptieren	  YouTube     
	Name	  YouTube 
	Anbieter	Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland
	Zweck	Wird verwendet, um YouTube-Inhalte zu entsperren.
	Datenschutzerklärung	  https://policies.google.com/privacy 
	Host(s)	google.com
	Cookie Name	NID
	Cookie Laufzeit	6 Monate






  Datenschutzerklärung    Impressum 











  
                                                                  